



Policy Cloud  
Cloud for Data-Driven Policy Management

# БРОШУРА ЗА СЪЗДАТЕЛИ НА ПОЛИТИКИ

\\ [www.policycloud.eu](http://www.policycloud.eu)

## ПРОЕКТЪТ POLICY CLOUD

В рамките на три години до декември 2022 г. проектът Policy Cloud цели да подобрява процеса на създаване на политики за публични администрации от цяла Европа, като използва потенциала на цифровизацията, големите данни и облачните технологии в подкрепа на прозрачното, демократичното и основаното на факти вземане на решения, свързано с изготвянето и прилагането на социални и икономически политики.

По-конкретно, проектът ще предостави уникална, интегрирана среда от подбрани набори от данни и инструменти за управление, обработване и анализ на данни, които ще бъдат приложени към пълния жизнен цикъл на управление на политиките в четири отделни тематични пилотни случая на употреба. Тези набори от данни и инструменти ще станат достъпни за широката общественост чрез Европейския облак за отворена наука (European Open Science Cloud - EOSC).

Данните, получени от четирите пилотни случая за употреба по проекта Policy Cloud, ще се съхраняват и анализират в облачна среда за политики.



Услугите на Policy Cloud ще бъдат достъпни чрез Европейския облак за отворена наука (EOSC)

## POLICY CLOUD: БАЗИ ДАННИ И ИНСТРУМЕНТИ

Наборите от данни и инструментите, разработени по време на проекта Policy Cloud, ще бъдат предложени на публичните администрации и бизнеса под формата на пакет от шест услуги, позволяващ създаването на политики, основани на данни, чрез използването

на технологии за управление и обработка на данни, които ще превърнат суровите данни в ценни и приложими знания, които могат да бъдат използвани в съответствие със стандартите за сигурност и законовите и етичните норми.



### Пакет от инструменти за разработване на политики

Автоматизирани инструменти, позволяващи обработването, моделирането и визуализацията на данни



### Пазар за данни

Хранилище за данни и знания, които могат да се използват за създаването на сценарии за изготвяне на политики



### Рамка за управление на политиките

Инструмент за вземане на решения, позволяващ интеграцията на технологии за събиране, моделиране и симулация на данни



### Облачни възможности

Адаптивни портали за облачно съхранение и API за получаване на данни от разнообразни източници



### Модели за многократна употреба и инструменти за анализ

Технологии, предоставящи възможност за проучване на общественото мнение, настроения и социалната динамика, както и анализ на поведенчески данни



### Етична рамка

Документиран подход, осигуряващ поверителност и сигурност на чувствителни данни

## POLICY CLOUD: ПИЛОТНИ ПРОЕКТИ

Наборите от данни и инструментите, разработени по време на проекта Policy Cloud, ще бъдат тествани, усъвършенствани и демонстрирани първо в рамките на четири тематични пилотни случая на употреба, разположени в различни части на Европа.



### ИТАЛИЯ Политики срещу радикализацията

Събиране и анализ на данни от социалните медии с цел да се даде възможност на създателите на политики да се справят ефективно с радикализацията.



### ИСПАНИЯ Интелигентни политики за веригата за създаване на стойност в областта на храните

Прилагане на политики в областта на околната среда за стимулиране на растежа и развитието на хранително-вкусовата индустрия.



### ОБЕДИНЕНОТО КРАЛСТВО Политики за отворени данни за гражданите

Прогнозиране на безработицата и свързаните с нея рискове с цел подкрепа на процесите на планиране на политиките, свързани със социални услуги



### БЪЛГАРИЯ Разработване на градски политики чрез анализ на данни, получени чрез краудсорсинг

Улесняване на изготвянето на градски политики и техния мониторинг чрез анализ на данни, получени чрез краудсорсинг.

## КАК ПОЛИТИКИТЕ, БАЗИРАНИ НА ДАННИ, СА В ПОЛЗА НА ГРАЖДАНИТЕ?

Възможности за участие в създаването на политики чрез прилагане на итеративна методология за дизайн и изпълнение



Постоянно подобряване на политиките чрез прилагане на итеративен дизайн, който непрекъснато използва новодостъпни данни и оптимизира политиките в множество сектори едновременно

Създаване на все по-подходящи и полезни политики, разработени по-скоро съобразно нуждите на определени хомогенни сегменти, а не на цялото население





Присъединете се към общността  
на Policy Cloud!



@PolicyCloud EU



@PolicyCloudEU



@PolicyCloudEU



Policy Cloud  
Cloud for Data-Driven Policy Management

[www.policycloud.eu](http://www.policycloud.eu)

Проектът Policy Cloud получава финансиране по програмата за научни изследвания и иновации на Европейския съюз „Хоризонт 2020“ съгласно Споразумение за безвъзмездна помощ № 870675

